证券简称: 晨化股份 公告编号: 2024-078

扬州晨化新材料股份有限公司 关于全资子公司更换《江苏省投资项目备案证》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

扬州晨化新材料股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司淮安晨化新材料有 限公司(以下简称"淮安晨化")"年产 35,000 吨烷基糖苷扩建项目"取得淮安市工 业和信息化局签发的《江苏省投资项目备案证》【具体内容详见公司于 2024 年 11 月 28 日披露的《关于全资子公司获得〈江苏省投资项目备案证〉的公告》(公告编号: 2024-076) 】。近期,淮安晨化拟对"年产 35,000 吨烷基糖苷扩建项目"相关备案内 容进行调整,因此向淮安市工业和信息化局申请换发《江苏省投资项目备案证》。

近日,淮安晨化已完成相关调整,并取得淮安市工业和信息化局换发的《江苏省 投资项目备案证》【备案证号:淮工信备〔2024〕24 号(原备案证号淮工信备〔2024〕 23号作废)】,具体内容如下:

项目名称: 淮安晨化新材料有限公司年产 35000 吨烷基糖苷扩建项目

项目代码: 2411-320800-07-02-271324

建设地点: 江苏省: 淮安市 淮安工业园区 实联大道 15号

建设性质: 扩建

项目法人单位: 淮安晨化新材料有限公司

项目单位登记注册类型: 其他

项目总投资: 12000 万元

计划开工时间: 2025

建设规模及内容:项目利用厂区内预留地块,建设一栋烷基糖苷生产车间,建筑 面积 3117.5 平方米,购置反应釜、蒸发器、真空机组、冷水机组、变频螺杆空压机、 DCS 系统等生产及辅助设备,并利用现有消防系统、初期雨水收集池、循环水池等配套 公辅设施,项目建成后可形成年产 35000 吨烷基糖苷的生产能力。项目应严格执行环 保、安全、消防"三同时"原则,并实施清洁能源替代。

项目法人单位承诺:对备案项目信息的真实性、合法性和完整性负责;项目符合国家产业政策;依法依规办理各项报建审批手续后开工建设;如有违规情况,愿承担相关的法律责任。

安全生产要求:要强化安全生产管理,按照相关规章制度压实项目建设单位及相关责任主体安全生产及监管责任,严防安全生产事故发生;要加强施工环境分析,认真排查并及时消除项目本身与周边设施相交相邻等可能存在的安全隐患,保障施工安全。

特此公告。

扬州晨化新材料股份有限公司董事会 2024年12月4日